JFC HEG250 hE U4 —

HEG250 BEFAE Y 5 —

o B H LS F1S06022 & DIN24333FRIG[CHEM L TLVET,
o EEFAEAHIF25MPa (250kgf/cm® TY .
P e fEE : JOV MAN—LYTAN—FHERLTTS
OTUL—FRIZEESAEY., S5V NEYT
D750 TL—rED) UA—RKIKITHR LU ILTES
ENTHYFET, ThFhL oMY EEFKIhTEY.

¥ )/‘ SEEEBLHETT,

* HIEGMIKBEERICLY, KER - REMERBELFTT .
® BEKICIL C TEHEEDIT RO K AT RE.
° Bk, AL, MMBBLLEDTI OO ZT ) VT ERETC

FHTEET,
\ . o Nz~tiklk., 7 A Hh/x—h— (Parker) $£tDMMA
) U —tkk SY—ZRRELEREABY ET,
I —REE REG160 SEG160 HEG250
aEAEN 160Kgf/cm?(16MPa) 160Kgf/cm’(16MPa) 250Kgf/cm*(25MPa)
itEH 240Kgf/cm®(24MPa) 240Kgf/cm®(24MPa) | 375Kgflcm?*(37.5MPa)
% —RBEGTE S —IL NBR #& -10°C~+80°C
Iﬁl% T T AT JyHIL (FPM) -30°C~+150°C
TILA) -
AbkOo—4o HRE AbkA—29 HRE
+0.8 5 +1.4
Zhka—4E3D =100 0 631~1000 0
HEE
(mm) 101~250 *3-0 1001~1600 +3-6
251~630 +3'25 1601~2000 +3'8
1 HEEREE. FEEEA0MMSIIERIREIEY v 3 VEBARE,
2. FEEEREA200mm/sE R Z HIBAIE. MR v a L DBRBEHE,
ADEWL 3.V v a3 EERT: (DN (RIFESLE)., vy v avhlL
(2)B: WY v a s
B)R: Ay FEIIZY vy a ftE
BHH: Ny Rz vy a ftE
8 — AR SE I vL4 DL (PU) = kY )LT L (NBR) JvwEdL (FPM)
j“; 1EENH
< (ISO-VG32) Y o )
¥t
| KRB X ° PY
3
E3)] W/O1EE;H X
% OMWEEh;H ® ®
8 | UUBIRTILER
i Ve X X o

241



\

AN
JFC HEG250 h& UV 45— |,
) 4
A
=A 9“ v
Himd AR | F
SUSH—AEE (mm) 50 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 320 :|/
= >
%% LA : 196 | 312 | 503 | 785 | 1227 | 2011 | 3142 | 4909 | 8042 >
cAvk | 116 | 186 | 306 | 474 | 725 | 1225 | 1914 | 289.8 | 490.1 Y]
# Y |31 | ook | — %5
(cm) BOvk | 95 | 153 | 256 | 404 | 591 | 1060 | 1602 | 2364 | 424.1 e
- LB 1374 | 2182 | 3519 | 5498 | 8500 | 14074 | 21991 | 34361 | 56297 /
70 COvK | 811 | 1302 | 2144 | 3316 | 5072 | 8577 | 13401 | 20287 | 34306
Dl |(kgfom) | 31 H4h
m i BOvE | 662 | 1069 | 1794 | 2804 | 4137 | 7422 | 11215 | 16548 | 29688 ZZ
. L) 3142 | 4988 | 8042 | 12566 | 19635 | 32170 | 50265 | 78540 | 128680 o9
5| 160 oy | CEVE | 1855 | 2077 | 401 | 7579 | 11502 | 19604 | 30631 | 46370 | 78414 77
[ torem! =5 Panok | 1513 | 2443 | 4102 | 6400 | o456 | 16965 | 25635 | 37825 | 67858 Jﬁ
ka) | =, tid% 4909 | 7793 | 12566 | 19635 | 30680 | 50265 | 78540 | 122718 | 201062 VAR
250 | . OO | 2808 | 4652 | 7658 | 11842 | 18113 | 30631 | 47860 | 72453 | 122522 /'T' 1
(alom) 2% ek | 2364 | 3817 | 6409 | 10014 | 14775 | 26507 | 40055 | 59101 | 106029 L
: ~ \\_ s]e =
) A —18%E g
7
|
HEAE R¥ERLS RERR PHEH/NN—ftE | WY V45— | IE (mm) >
\ L 9“
BHYH— HEG250-A HEG250-AH HEG250-AJ I/
moy Ry v4— | HEG250-C HEG250-CH HEG250-CJ 50~320
— S : :
RRRAPO—Y8E | HEG250-D 21| Hec2s0-DH | HEG250-DJ
) oE— L/
/ >
HR At 24K
i 5 B B& i = & W B
LU
MOO . I "B MP5 1o LER | Y Twi s
(SD) EAxH i b | (CAB) | mmsazh Eﬂ; IR
MF3 | oorm | [T T MS2 | mEfAE i "}
(FA) IS5 UTH B (LA) J— R ‘I m_B

iy
A

(FB) A% (TC) [ e S

il
MF4 |~y pp " " MT4 s =1 :f]‘fj

MP3 .

FEN
|
3
-
&

\ — S\ — oSN — O S \\—‘@,\'C\"Hi"‘#\

242



JFC HEG250 hE U4 —

_R—hrEI YL a3 UDERERR

MOO(SD) #A# MS2(LA) St mT— M
TT TT
é | |
o O
B
MOO(SD)ftz : #Z#E4L45% MS2(LA) :
A R— MIE FRP : HEG250A-MS2-C-100x200-B-A
B.7viavnNILIRE R— RMiIE : B
D. F 1 v/ LT EFERIRE LT B Syl aUE A
h— MMEER
RC G M
AT (BRF——fa ) (ERTTL) (A—FLhal)
EE EE EE
| | |
i i i
| | |
= | | |
| | |
| | |
| | |
\ S EE EE EE
S E—RE
50 RC1/2 G1/2 M22x1.5
63 RC3/4 G3/4 M27x2
80
100 RC1 G1 M33x2
125
160 RC1 1/4 G11/4 M42x2
200 X
250 RC1 1/2 G11/2 M50x2
320 RC2 G2 MB0X2

243



HEG250 Q&I 5—

Y PJ+X bA—2
T T

L Tl g

- B Ei
V]
4

B Ej

' Ej

* 1SO 6162-1 KA 75> U=t * 1ISO 6164 EAT TS U
R— b R— b

&

EB
oFF

=4 L EA |

. l; - \
2 |

-

EA

)

n= 1SO6162-1(200-350 BAR) 1ISO 6164 (250 BAR)

NE Y PJ X FF iI(E)ZS i?)‘.AZ5 ED Y PJ X iI(E){ZS ED
50 - - - - - - - 97 122 | 48 | 24.7 | M6x1.0
63 111 135 55 13 | 38.1 | 17.5 | M8x1.25 | 111 135 | 57 | 29.7 | M8x1.25
80 123.5| 148 68 13 | 381 | 17.5 | M8x1.25 | 123.5| 148 | 69.5 | 29.7 | M8x1.25
100 133 | 1783 | 795 | 19 | 47.6 | 22.3 | M10x1.5 | 133 | 173 | 81.5 | 354 | M10x1.5
125 153 | 205 | 975 | 19 | 47.6 | 22.3 | M10x1.5 | 157 | 197 | 100 | 354 | M10x1.5
160 181.5| 242 | 127 25 | 524 | 26.2 | M10x1.5 | 181.5| 242 |128.5| 43.8 | M10x1.5
200 219 | 280 [146.5| 25 | 524 | 26.2 | M10x1.5 | 220 | 278 |148.5| 43.8 | M10x1.5
250 257 | 326 | 189 32 | 58.7 | 30.2 | M10x1.5 | 257 | 326 | 192 | 51.6 | M12x1.75
320 282 | 391 | 236 32 | 58.7 | 30.2 | M10x1.5 | 282 | 391 | 240 | 51.6 | M12x1.75

244

\

—g\ =\
e OAW

_\&\'\:\'l
3>y

\

e ANE=ANAVANGNAN)
2ANIMEE L\ IS

\&,\'\:\"H‘EH%\\ =

\ — S\ — oSN — O S \\—‘@,\'C\"Hi"‘#\




JFC
PR ] & H 5

e NE @50 ~ 3320

245

HEG250 QBRI 55—

H— 55

23)(16)17

SEET:
i

Bk TR HE | IS e e
O EXtrBwy R 1 a3 =N VALE 1
@ Ay Khn— 1 Oy FEEEER/ Y ¥~ 1
® Fa—TJI5UT 1 a5 By FAYZ7YVY 2
@ PR PEYIPY 1 WENY I T T 2
() ) oF—Fa—TJ 1 a7 HEOY > 2
® EX kY 1 YwiavyvgREOY VY 1
@ ®ovaryLy 1 EX kYROY Y 1
~Ny RAN— 1 @0 EX ARy XY 1
© a4 Gx1) @9 EXNCRIZTIDY 2
v hal 1 @ AP EVIA ) 2
®) N Sk A 1 @3 FzyonLI 2
a2 By FRNY Y7y Ty 1

F SRR LORIE, V) E—REIZL-TERYET,




JFC

S EXEES

HEG250 Q&) 5—

HEG250 [ A i i MO0 i C 1 100 H 200ST
1 l l l l l l
Rt IDIPZ S &1 DOPZ s X oy R mE  ||zba—%
l l l l l l l
f o A#EE) |ELS © REER|M00: EAM(SD) c:cAav k|| 50:50mm s
1| Y a— : N . =
2o C%;fi H%%ﬁg MF3:0 v FEIZS > SR mi) || B:B A F || 63:63mm 1%
1 : » . ()]
3 8 DYoE— || THEVTHEET ||MF4:Aw REITS > S8 (mR) 80:80mm =
2N |[owma=r FILAY . 100:100mm 2
I O i ' PCA) 125:125mm =
MS2: 8B 7518 7 — FFA(LA) 200:200mm %
MT4: shffl b 5 =7 > R4(TC) 250:250mm
320:320mm
i i RC
I[~¥ [ ~ [ 9 [ 9 [ [ l_jjlﬁli
D\y y "t — S Hs=t A A— °o_ & ‘y:/H > °o T il
94711, ARG W Eé?ﬁ]?& 7R F{ilﬁ /‘)lxjﬁiﬁ R l‘ﬁ:% jJ“JjU s/a
l l l l l l l
|iLS #iLS  RER A SR | ~— ||RC: |ins:
EZEERWTBEL) || (v a L) Y E—D P.243 FRAT—/\—H || ZER ((TEEL)
B: FAIZ b O— | gtk o FR G AV
PRCE : Huvastts|| JBEZ ) e ERTTRL | EANELES
R—LTaqsrbk 0 F—OFEA | B WEHYTY LY
DIN24338(Z ££#L) DyalfE|| HREEHIR ||P243 A—FkILal
BEAR— Hi~ R snTLEE MM:
P.249 HyvavftE|| Ao EAMIS T

246

\

—g\ =\
e OAW

_\&\'\:\'l
3>y

\

e ANE=ANAVANGNAN)
2ANIMEF L\ I

»\\

e

S \H

\_

—N " =\t H Epos

\ — S\ — oSN — O S \\—\@\'C\"Hi"‘#\




JFC HEG250 hE U4 —

HEG250 || A I MO0 32 | 100 I B H  EIAIN—
[ l l l l l l
LZE by T WE | RkO—% | OvRE || #H84
l l l l l
h o ||AHEE g || MO0 EAR (5D CCRYyF |\miHiER e
y S E— o I =R
O 22" ko rezs ok @Em BBOy K || &RSH
) o C.f';m"lil‘/l: . .
7 9 U= | IMFAAy REID S Y SR (R)
4 N || DBz - . —_—
= MP3:1 2
| b s o L EXR(CA
) usg— ||MP5AILY L E RBREESZ T (CAB)
MS2:BEFH AR 7— M (LA
MT4: thfd] k5 =74 >/ (TC)

U — LB R

L ] - @7 @
T I %
Ay KNy Fx: EX bRy Ex
B [P Y > [ BEEAyry | TZZF g 22T
i R | = = I - VIS Ey T A
—————————————————— === I

R

S |

BERIHELALBA AL —ILZRBELTEY ., BERIIFEEEHICHCTEYEA AL —ILEBIRTEET,
HICHERNLZE CEEAHIEEIE. BHFETHEEETIHHCIZEL,

247



\

JFC HEG250 hE U4 —

EHRAEEZETIRE A YT VJ-AV

—\/3;\'\:\"
7¢O\

Al

220

—aV=V
-3 >.\u

b
I

M16x2

2ANIMEF L\ I

38
_\Q\:C\',\L\'\“Q

S—
<

"\

-

\—w,,vcvu

Sw19

ERER -

—N " =\t H Ep oy

o ZERhE LENBER,

@ ENETANT AL, hyTVoIDFxvyTEHL.
EAFERYMFFT, DYV F—ROENERELET,

o EXIREICHLEATE., MBETITHATEET,

\\—%ch—cw—D&ﬁYk—%VCVﬁﬂ\\

248



JFC HEG250 hE U4 —

R—ILTaA >k (1ISO-6982 & DIN24338IZZEHL)

e PR...CE(GIHN...K...LO)

—xi{%i
J e
o !\‘~3\T
|
— 0 N :
|
!
. |
|
i
F
D3
dax
! | !
5| A
ok
A-A
RiE 1R F D|[S1| 1 |[LF|D1|D2|D3|D4| S [S2| L | L1

50 PR32CE M27x2 32 |32 | 80| 37| 71|66 | 38| 38 |27.5| 22 | 119 | 32
63 PR40CE M33x2 40 | 40 | 97 | 46 | 90 | 80 | 47 | 46 | 33 | 27 | 146 | 41
80 PR50CE M42x2 50 | 50 [120| 57 |109| 96 | 58 | 57 | 41 | 32 | 180 | 50
100 PR63CE M48x2 63 | 63 | 140 | 64 | 132|114 | 70 [71.5| 53 | 38 | 212 | 62
125 PR80OCE M64x3 80 | 80 | 180 | 86 | 169|148 | 90 | 91 | 67 | 48 | 271 | 78
160 PR100CE | M80x3 100|100 |212| 96 | 211|178 |110| 113 | 86 | 64 | 323 | 98
200 PR125CE | M100x3 |125|125|260| 113 |269|200|135| 138|105 | 74 | 406|120
250 PR160CE | M125x4 | 160 | 160|310 | 126 | 326 | 250 | 165|177 | 130 | 82 | 488 | 150
320 PR200CE | M160x4 |200|200|390| 161 418|320 |215|221| 167 | 105|620 | 195

249



JFC

e MOO(SD) #E BN E KT

HEG250 Q&I 5—

A Y PJ+ZX bO—%
2-EE
[P |
L § 2 V N I T L
| il g
WA AB
ZJ+A tO—%
> 7
e MOO(SD) A+ ~EKH
A Y PJ+R kO—%
2-EE
|
m I 1L
e
N 8 é _
N o
N M5 @
\\‘J‘_,/
NV A
2D AB WA+ZX kOo—%
ZM+2x 2 kE—2
2-DH -
e MM XF DH YG
p c.|gB. j ¢ B | C | B | C_ | B,
RE Ay KAy KAy FAy FlEBy FEy FAy KAy R
=
wi o 1 S O N 125 | 80 | 90 | 77 | 87 | 10 | 10 20
S S 160 | 100 | 110 | 96 | 106 | 10 | 12 25
200 | 125 | 140 | 121 | 136 | 12 | 12 30
] 250 | 160 | 180 | 155 | 175 | 12 | 12 30
—=IYG 320 | 200 | 220 | 195 | 214 | 14 | 14 35
0w FEMM=80mmLL Lt
o MM KK EE |B|zJ|D|A|Y|PJ|WA|AB|NV|zZM
RE coy Kk |BAYF
50 32 36 |M27x2 | RC1/2 | 63 |244|108| 36 | 98 |120] 18 | 29 | 32 |316
63 40 45 |M33x2 | RC3/4 | 75 | 274|124 45 | 112|133 | 21 | 32 | 34 | 357
80 50 56 |M42x2 | RC3/4 | 90 |305|148| 56 | 120|155 | 24 | 36 | 46 | 395
100 63 70 |M48x2 | RC1 110 340|175 63 | 134|171 27 | 41 | 60 | 439
125 80 90 |M64x3 | RCA 132396208 | 85 | 153|205| 31 | 45 | - |51
160 | 100 110 |M80x3 | RC1 1/4 | 160|467|270| 95 | 185|235| 35 | 50 | - |605
200 | 125 140 |M100x3 | RC1 1/4 | 200|550| 330 112 | 220278 40 | 61 | - |718
250 | 160 180 |M125x4 | RC1 1/2 | 250|650| 412 | 125|260 325 42 | 71 | - |845
320 | 200 220 |M160x4 | RC2 | 320|760]510|160|310|350| 48 | 88 | - |970

250

\

—g =\
¢ O\

—g\ =\
3>\ u

\

\'\:\"\L\'\“Q
P ONN i ANANAN AN ;

—\3
~—
<

S

3 \—\Q\'C\"Hﬁlﬁl&\\

/

#,

gl_]

5

g

~

i
L

[

7

T

4

f

|

4

y

~

i
/




JFC HEG250 hE Y4 —

e MF3(FA)#E&H> 14— Oy FAIAE IS VO

A Y PJ+X kO—%
— 2-EE
s
[ 1 &
= 8
o @)
I o e o R 1L
o & E
E}
VD
WC F
ZJ+A ~kA—2
e MF3(FA)MlIOw KLy &— Oy FAIAKR IS VO
A Y PJ+X kE—%
— 2-EE
T T
a E s @
1 T 1 T T T 1w~ <=2 a
&l 2w
A
VD AB WA+X kO—%
WC F
ZM+2x X kO—%
2-DH
oyt MM XF DH YG
= c | B . C (B | C_ | B | C | B,
" \% - iz N L= S = S 3 (= B o = B o = O o = o = B =
>é A= —F — = 125 80 90 77 87 10 10 20
= 160 100 | 110 | 96 | 106 | 10 12 25
200 125 | 140 | 121 | 136 | 12 12 30
_1YG — 1 250 160 | 180 | 155 | 175 12 12 30
. 320 200 | 220 | 195 | 214 14 14 35
0w FEMM=80mmLL_E
'S L KK EE A |AB|B | D | F |[FB|Y [NV|VD|WA|WC|FC|UC|ZJ|PJ|ZM
ke cay k|[BAYK
50 32 36 |M27x2 |RC1/2 |36 |29 |63 (108(25 |14 |98 32| 4 |18 |22 (132|155|244|120|316
63 40 45 M33x2 |RC3/4 45 |32 | 75 |124( 28 | 14 (11234 | 4 | 21 | 25 [150(175|274|133|357
80 50 56 M42x2 |RC3/4 56 | 36 | 90 |145| 32 | 18 |120| 46 | 4 | 24 | 28 |180(210|{305|155|395
100 63 70 M48x2 |RC1 63 | 41 |[110|175| 36 | 22 |134| 60 | 5 |27 | 32 |212|250(340(171|439
125 80 90 M64x3 |RC1 85 | 45 |132|208| 40 | 22 |153]| - 5 | 31|36 |250/290(396(205|511
160 100 110 |M80x3 |[RC11/4|95 |50 |160|270| 45 | 26 |185| - 5 | 35[40 |315|360(467 (235|605
200 125 140 |[M100x3|RC11/4({112| 61 |200|330| 56 | 33 (220| - 5 |40 | 45 |385|440|550(278|718
250 160 180 |[M125x4 |RC11/2({125| 71 |250|412| 63 | 39 (260 - 8 |42 | 50 |475|540|650(325|845
320 200 220 |M160x4 |RC2 160| 88 [320(510| 80 | 45 |310| - 8 |48 | 56 |600|675|760(350(|970

251



JFC HEG250 hE U4 —

ARSI

e MF4(FB) &1>!) 53— Ay FEIAR IS VPR

A Y . PJ+R kA—%
‘ 2-EE _
P |
L [T
B
i 1.9 _ . I N DR IR I P
S
B
WA AB F
ZP+RA kO—%
aUC

2-DH
\ 1 its MM XF DH YG
p c | B c B | C | B | C | B
N#E Oy Ry FlRy RlBy Ry KAy Flay FlAy R

wo | L\ _= 125 | 80 [ 90 [ 77 [ 87 | 10 | 10 20

® v S} 160 100 | 110 96 | 106 10 | 12 25

200 125 | 140 121 | 136 12 12 30

250 160 | 180 155 | 175 12 | 12 30

_.EL - 320 200 | 220 195 | 214 14 14 35

0y FEMM=80mmLL L
LS MM
, N N KK EE FB| B D F Y (WA|AB|(NV|FC| A |UC|ZP | PJ
RE cay k| BOYF

50 32 36 M27x2 RC1/2 14 | 63 |108| 25|98 | 18 | 29 | 32 |132| 36 |155|265|120
63 40 45 M33x2 RC3/4 14 | 75 |124| 28 |112| 21 | 32 | 34 |150| 45 (175|298|133
80 50 56 M42x2 RC3/4 18 | 90 |145| 32 |[120| 24 | 36 | 46 |180| 56 [210|332|155
100 63 70 M48x2 RC1 22 |110|175| 36 [134| 27 | 41 | 60 |212| 63 |250(371|171
125 80 90 M64x3 RC1 22 |132|208| 40 [153| 31 | 45| - |250| 85 (290(430|205
160 100 110 M80x3 RC11/4 | 26 [160|270| 45 [185]| 35 | 50 | - |315| 95 |360|505|235
200 125 140 M100x3 | RC1 1/4 | 33 |[200|330| 56 [220| 40 | 61 - [385(112|440|596(278
250 160 180 M125x4 | RC11/2 | 39 [250(|412| 63 [260| 42 | 71 - |475[125|540|703|325
320 200 220 M160x4 | RC2 45 |1320(510| 80 |310| 48 | 88 | - |600(160|675|830|350

252

—g\ =\ —g =\
3>\ u ¢ O0AW

\

NNESANAVANRVIAN,
2ANIMEF L NI

—\3
~—
<

3 \—\Q\'C\"Hﬁlﬁl&\\

S

\ — S\ — S — O N \\—‘Q\'C\"Hﬁﬁ\




JFC

e MP3(CA) BB U5 — 1LY LERXT

HEG250 Q&I 5—

A Y , PJ+Z hO—% ,
‘ 2-EE ‘
| |ﬁ I A
aS
Zr S T T f—= WS
g i
ﬁ\\ i E g
| m 1 i x| I I JE I [ k
S gl 2| | ¥
2 ol ® 5 7 -/
N T
I g |
A
NV .Y
oD WA AB
ZJ+R kO—% L M1
XC+X ka—%
A-A
2-DH
\ - k=3 MM XF DH YG
- cJ B C. B JC B JCJB.
AfE By KEy Koy Floy Ry K@y K@y Koy K
o N I W 125 | 80 | 90 | 77 | 87 | 10 | 10 20
S S 160 100 | 110 | 96 | 106 | 10 12 25
200 125 | 140 | 121 | 136 | 12 12 30
ve 250 160 | 180 | 155 | 175 | 12 12 30
— 320 200 | 220 | 195 | 214 | 14 14 35 EW
Oy FEMM=80mmLL L
B MM KK EE EW| B |[M1| A D|Y |[WA(AB|NV| L |[2ZJ|PJ|XC|CD|MR
RN cayk|BAYK
50 32 36 M27x2 | RC1/2 32 |63 | 35|36 (10898 | 18 | 29 | 32 | 61 |244[120|305| 32 | 35
63 40 45 M33x2 RC3/4 40 | 75 | 50 | 45 (124 |112| 21 | 32 | 34 | 74 |274 133|348 | 40 | 50
80 50 56 M42x2 | RC3/4 50 | 90 | 63 | 56 |145|120| 24 | 36 | 46 | 90 | 305|155 |395| 50 (61.5
100 63 70 M48x2 RCA1 63 (110 | 71 | 63 |175|134| 27 | 41 | 60 (102|340 |171|442| 63 | 66
125 80 90 M64x3 | RC1 80 (132] 90 | 85 |208 153 | 31 | 45 | - [124|396|205|520| 80 | 90
160 100 110 M80x3 RC1 1/4 {100 |160|112 | 95 |270|185| 35 | 50 | - |157 |467 [235|617 100 | 118
200 125 140 M100x3 | RC1 1/4 | 125|200 (145|112 | 330|220 | 40 | 61 - 206|550 (278|756 |125|131
250 160 180 M125x4 | RC1 1/2 | 160|250 (178|125 (412|260 | 42 | 71 - 2531650 (325|903 |160 | 163
320 200 220 M160x4 | RC2 200 (320|230|160|510|310| 48 | 88 | - |[320|760 |350 [1080|200 209

253



JFC

e MP5(CAB) &L A — 1LY L ERBREE#Z

HEG250 Q&) 5—

A Y PJ+X kB—%
2-EE
~T 1
% . g
NN ©
(@)Y 5 (N1 ] S ! . I — :
&% : SIS =5
e
(]
NV
2D WA AB
ZJ+A tO—29
XC+X tOo—%
2-DH
[ ERE=] MM XF DH YG
; c. B | C. | B | C. 500450
NE Oy RlEyR(Ay ROy R|AyRayR|ioyR|Aay kR
w | HNE s 125 | 80 [ 90 | 77 | 87 | 10 [ 10 20
S § 160 100 | 110 96 | 106 | 10 12 25
200 125 [ 140 | 121 | 136 | 12 12 30
YG | 250 160 | 180 | 155 | 175 | 12 12 30
- 320 200 [ 220 | 195 | 214 | 14 14 35
0y KEMM=80mmLL L
iS5 MM
, N N KK EE EX|EP| B | M1 D|Y |[WAIAB|NV|LT |ZJ |PJ|XC|CX MR
RE cay k|(BAY K
50 32 36 M27x2 | RC1/2 32|27 |63 |40 |36 (108|98 |18 |29 |32 |61 (244(120|305| 32 | 35
63 40 45 M33x2 | RC3/4 40 | 35| 75|50 | 45 [124|112| 21 |32 | 34 | 74 |274]|133|348| 40 | 50
80 50 56 M42x2 | RC3/4 50|40 |90 | 63 | 56 (145|120| 24 | 36 | 46 | 90 [305(155|395| 50 |61.5
100 63 70 M48x2 | RC1 63 | 52 [110| 71 | 63 [175(134| 27 | 41 | 60 (102(340(171|442| 63 | 66
125 80 90 M64x3 | RC1 80 | 60 (132]| 90 | 85 (208|153| 31 |45 | - [124|396|205|520| 80 | 90
160 100 110 M80x3 | RC11/4 [100| 84 |160|112| 95 [270(185| 35 |50 | - [157(467|235|617|100(118
200 125 140 M100x3 | RC1 1/4 {125]102|200|145|112(330(220| 40 | 61 - |206(550(278|756|125(131
250 160 180 M125x4 | RC1 1/2 [160|130|250|178|125(412(260| 42 | 71 | - [253(650|325|903|160(163
320 200 220 M160x4 | RC2 200(162|320({230|160|510(310| 48 | 88 | - |320|760|350(1080/200(209

254

\

o OAW

—\g =\ —g =\
3>\ u

)

—U S LI
2A NI L\ 1Ny

S—
-

\—\Q\'C\"HEW\\

\\—%ch—cw—u&ﬁyk—%VCVﬁ#\\




JFC HEG250 hE U4 —

o MS2(LA) #EEY ) V58— WEAART— M

A Y PJ+zx +tBA—%
2-EE
//—
T T g
2-gSB R @ sl o 8 g
L h = IR V/I I P N N S I
{@ mn S| X N
= T S 8 ‘ ‘ g
1
NV WA AB
TS
US XS | SS+zxtm—Y]
ZJ+R kO—%
RS > DA
e MS2(LA) MRy k1) o3 — BHEBAR 7— M
A Y PJ+R bO—%
‘ 2-EE
2-¢SB </‘\> _g W TIT
a o|
\ ) - e
\ ~—— i @ & ®
| a ] [
| TS | A
us WA AB
XV | SS+x tA—2 | AB WA+Z bO—%
2.DH ZM+2xR +A—%
T
\$ s MM XF DH YG
L
s - c B | C | B | C | B ]| C_ | B/
s 4= 10 [ Il -3 A \|By Ay Ay Ay Ry FEy Fay KAy R
& 125 80 | 90 77 | 87 10 | 10 20
160 100 | 110 96 | 106 10 | 12 25
YG i 200 125|140 | 121 | 136 12 12 30
- 250 160 | 180 | 155 | 175 12 | 12 30
0w REMM=80mmilt 320 | 200[220 | 195|214 | 14 | 14 35
iS5 MM
, N N KK EE B |2ZJ|SS|PJ|ZM| D | Y (WA[AB|NV |SB|ST|TS|US| XS |LH
RE cAayk [BAYF
50 32 36 M27x2 | RC1/2 63 |244| 55 |120(316(108| 98 | 18 | 29 | 32 | 11 | 32 |135|160| 130 | 60
63 40 45 M33x2 | RC3/4 75 |274| 55 (133|357 |124(112| 21 | 32 | 34 |13.5| 37 | 155|185 (147.5| 68
80 50 56 M42x2 | RC3/4 90 [305| 55 |155(395|148|120| 24 | 36 | 46 |17.5| 42 |185|225|170.5| 80
100 63 70 M48x2 | RC1 110|340| 55 [171|439|175|134| 27 | 41 | 60 | 22 | 52 [220|265|192.5| 95
125 80 90 M64x3 | RC1 132(396| 60 [205|511(208(153| 31 [ 45| - | 26 | 62 |270|325| 230 | 115
160 100 110 M80x3 | RC1 1/4 160|467 | 79 |235|605(270(185| 35 | 50 | - | 33 | 77 | 340|405 [265.5| 145
200 125 140 M100x3 | RC1 1/4 |1200|550| 90 |278|718|330|220| 40 | 61 - | 40 | 87 [405|480| 315 |170
250 160 180 M125x4 | RC1 1/2 1250|650 [120|325|845(412|260| 42 | 71 | - | 52 |112]|520|620| 360 |215
320 200 220 M160x4 | RC2 320(760|120|350(970|510|310| 48 | 88 | - | 62 [152|620(740| 425 |260

255



JFC

o MT4(TC) &1 ) 43— bR S =42 F

HEG250 Q&) 5—

A Y PJ+ X kB—2%
:.9‘ 2-EE
a
= 1 i
= g
- B g
: elzld [l da kk€>,*a ,,,,,, B
m N _
s | i B}
E|
WA AB
XV
ZJ+RA ~kE—%
NS N — PA
e MTA(TC) Ay b H— B k5 24 U
s A Y PJ+X ~bO—%
E 2-EE
S TIT |
[ ] fégk S I N/ | A _é_& ,,,,, Y 2
| S X5 o
B =l )
A
WA AB WA+X ta—%
XV AB
ZM+2xX ta—%
2-DH
3| MM XF DH YG
N AE | C# B4R | CHR [B#R | CHR | BHR | C4R|BR
I i B _Z 125 [ 80|90 | 77|87 |10/ 10 20
S 160 |100|110| 96 [106] 10 | 12 25
200 [125]140[121[136] 12 | 12 30
250 |160]180|155|175] 12 | 12 30
4.k19i.7 — 320 [200[220]|195[214| 14 | 14 35
Oy FEMM=80mmLL L
s MM KK EE B |TD|ZJ|A |D |Y |[WA|AB|NV |PJ |TL |TM |XV |ZM
ke cay F|BAYF
50 32 36 [ M27x2 |RC1/2 |63 |32 [244[36 [108|98 | 18 [29 |32 [120]25 [112] 4, [316
63 40 45 | M33x2 |RC3/4 |75 |40 |274|45 [124|112| 21 |32 | 34 [133| 32 [125| %= |357
80 50 56 | M42x2 |RC3/4 |90 |50 [305]|56 [145[120] 24 | 36 | 46 [155| 40 [150 % 395
100 63 70 | M48x2 |RC1 110 | 63 [340| 63 [175[134 |27 |41 [ 60 [171]50 [180| = |439
125 80 90 | M64x3 |RC1 13280 |396]85 [208[153] 31 |45 | - |205]63 [224| = |511
160 100 110 | M80x3 | RC1 1/4 |160 (100|467 |95 [270(185|35 | 50 | - [235] 80 |280 fzf 605
200 125 140 | M100x3 | RC1 1/4 [200 [125[550 [112 [330 [220 [ 40 | 61 | - |278[100[335 | = (718
250 160 180 | M125x4 | RC1 1/2 |250 [160 (650|125 (412|260 | 42 | 71 | - [325[125[425| L |845
320 200 220 | M160x4 | RC2 320|200 |760 160 |510 |310 | 48 | 88 | - |350 160|530 | @ [970

256

\

o OAW

—\g =\ —g =\
3>\ u

)

—U S LI
2A NI L\ 1Ny

%VCV&W\\F

\ — S\ — SN — O S \\—\@\'C\"Hﬁﬁ\




